

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Göd Város Önkormányzat Szociális Bizottságának 2013. augusztus 26-i nyílt ülésén a Polgármesteri Hivatal hivatalos helyiségében

Jelen vannak: jelenléti ív szerint

Tárgy: Szociális Bizottság **nyílt ülése**

Lenkei György köszöntötte a megjelenteket, megállapította a határozatképességet és a nyílt ülést megnyitotta.

A bizottság 3 igen - egyhangú - szavazati aránnyal az alábbi napirendi pontokat fogadta el:

Nyílt ülés napirendi pontjai:

1. Bölcsőde intézményvezetői pályázat

Előterjesztő: Lenkei György elnök

Napirendi pontok tárgyalása:

1.

Önkormányzatunk 2013. július 07-én pályázatot írt ki a Szivárvány Bölcsőde intézményvezetői álláshelyének betöltésére, mivel az előző vezető nyugdíjazását kérte. Az álláshelyre két pályázat érkezett be, Ráczki Marianna és Horváth Zoltánné pályázata. Mindkét pályázat érvényes, a pályázati kiírásnak megfelelő.

Mindkét pályázó megjelent az ülésen és beleegyezésüket adták a nyílt ülés lefolytatásához. Lenkei György ismertette velük az ülés menetét. Ezután a bizottság külön-külön hallgatta meg a pályázókat, először Horváth Zoltánnét.

Csányi József megkérdezte, hogy az Erkölcsi bizonyítványa megérkezett-e, mivel a pályázatban csak a kérelem beadásról volt igazolás. Horváth Zoltánné az Erkölcsi bizonyítványt pótlólag beadta.

Lenkei György kérdésére, hogy van-e gyakorlata a bölcsődés korú gyermekekkel, Horváth Zoltánné azt válaszolta, hogy eddigi munkája során nem foglalkozott bölcsődés korú gyermekkel. A kérdésre, hogy van-e hozzáfűzni valója a pályázatához, a válasza nemleges volt. A pályázó elhagyta a termet.

Ezután a Bizottság Ráczki Mariannát hívta be.

Freyne kérdése Ráczki Marianna felé: dolgozott-e bölcsődében, van-e gyakorlata?

Ráczki Marianna azt válaszolta, hogy igen, van gyakorlata, először óvónőként dolgozott, és a szükséges képesítés megszerzése után jelenleg is bölcsődében dolgozik.

Nincs hozzáfűzni valója a pályázathoz.

Lenkei György ezután a másik pályázót behívatta a terembe, és ismertette velük az eljárás menetét; a pályázók meghallgatása után a bizottság megbeszéli, és eldönti, hogy kit javasol a munkakörre. A végleges döntést a Képviselő-testület hozza majd meg, ennek eredményéről írásbeli értesítést kapnak. A pályázók elhagyták a termet.

Lenkei György elmondta, hogy mindkét pályázat teljeskörű, a pályázók végzettsége megfelel az előírt pályázati feltételeknek. A pályázatból és a beszélgetésből is megállapítható, hogy Horváth Zoltánné eddig még nem foglalkozott bölcsődés korú gyermekekkel, nincs gyakorlata és tapasztalata ebben a munkakörben, Ráczki Mariannának több éves szakmai gyakorlata és tapasztalata is van a bölcsődei nevelés terén.

A bizottság 3 igen – egyhangú – szavazati aránnyal az alábbi határozatot hozta:

149/2013. (VIII.26) sz. SzB határozat

**Göd Város Önkormányzatának Szociális Bizottsága
a pályázati munka és a személyes meghallgatás után Ráczki Mariannát javasolja a
Szivárvány Bölcsőde intézményvezetői munkakörére.**

Határidő: azonnal

Felelős: Lenkei György elnök

Miután több hozzászólás nem érkezett, a Lenkei György elnök a **nyílt** ülést bezárta.

K.m.f.

Lenkei György
elnök

Csányi József
jegyzőkönyv-hitelesítő